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QC‘MC mad  un programme pour améliorer I’éducation a Madagascar

Série A - session 2000 : exercice 2 - corrigé

Année 1994 | 1995 | 1996 | 1997 | 1998 | 1999
Rang : x; 1 2 3 4 5 6
Chiffre d'affaires :y; 120 132 147 164 181 201

1. Calcul de la moyenne de la série (y;).

y = 120+132+1475164+181+201 donc y = 1575

2. Représentation dans un repeére orthogonal du nuage de points :
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3. 61 le point moyen du sous-nuage obtenu par x; , X, et X3 ; 6, le point moyen du sous-nuage
obtenu par x4 , X5 et Xs.

a)- Détermination des coordonnées de 6; :
1+§+3 =2 ety = 120+1§2+147 - 133
Détermination des coordonnées de G,

4+g+6 =5 et y1 = 1264+1381+201 =182

Xq =
X1 =

b) Tracage de la droite (6:6.).

(Voir figure)

Cette droite représente la droite de MAYER associée a cette série statistique
c) Equation de la droite (6:6.).

Soit M(x, y) un point de cetfte droite, alors, det (6:M, 6:6,) = 0 .

Ainsi, (6162) Ly = 4__39)( +%

d) Prévision du chiffre d'affaires de cette entreprise en 2002 :
L'année 2002 correspond a x = 1+ 2002 - 1994 = 9.
Ainsi, le chiffre d'affaires de cette entreprise en 2002 sera 247,33 millions.
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